Modelo infinitesimal:
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Ecuacion para la tension en la linea: 2‘;(z;tjzRG-V(Z,t)+[RC+LG]q;/(z,t)+LC.%‘; (2,1)
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Analisis con fasores en régimen sinusoidal: v(z,t)=R[V (z).e™];i(z,t)=R[I(z).e"™]

Constante de propagacién: y°=(R+ jwL)(G+jwC)=Y.Z=(u+jp)’

Soluciones en régimen: V(z)=V,e Y'+V,e™";I (z]=zi (Ve =v,e™)
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Para una linea sin pérdidas: Z(z)=Z2
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siendo  V(d)=|V|.[1+p,.e ™
Transformador de media longitud de onda: Z,,=Z7,
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Transformador de cuarta longitud de onda: Zm=70
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Si y=jp entonces tanh[y]=.ﬁ—e,-,_=jtan(|3)
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